

Нашите силни страни и стойностно предложение

Ние сме навсякъде, точно зад ъгъла

TSG управлява най-голямата мрежа за продажби и обслужване в нашата индустрия в Европа и Африка. Можем да ви предложим глобално решение за вашия бизнес в международен план в 30 държави. Хиляди техници на TSG и стотици търговски представители обслужват нашите клиенти бързо и ефективно. Където и да се намирате, ние сме на по-малко от 60 км разстояние.

Прегръщаме устойчивостта като наша обща цел

Приемането на електрически превозни средства може значително да намали общите емисии на парникови газове (GHG), замърсяването на въздуха и нивата на шум, което е голяма полза за околната среда и важна стъпка към устойчивост. Ние се ангажираме да помогнем на вашата компания да намали своя екологичен отпечатък, предоставяйки нашата експертиза, за да ви подкрепим в прехода към по-устойчива мобилност.

Ценим качеството и безопасността

Като европейски лидер в изграждането и поддръжката на инфраструктура за зареждане на електрически превозни средства, TSG обръща особено внимание на спазването на високите стандарти за качество, здраве и безопасност във всички свои реализации. Ние предлагаме цялостно управление на проекти, обхващащо всеки аспект от процеса на инсталация, използвайки нашия квалифициран екип, предоставяйки отлично обслужване на клиентите и бързи интервенции.

С кои производители работим ?

Ние работим с всички производители,
за да задоволим нуждите на своите клиенти.

Last Mile
Solutions

tes
Beyond Charging

PIXII

EVBOX

POWER ELECTRONICS
PURE ENERGY

+ KEMPOWER

hypercharger
by alpitronic

alpitronic

ALFEN

wallbox

CIRCONTROL
Mobility & eMobility

Schneider
Electric

ABB

TRITIUM

-chargepoint+

XCHARGE

ТИ ЕС ДЖИ СЪРВИСИЗ БЪЛГАРИЯ

е част от международната група TSG, представена в 30 държави с над 6000 служители. Фирмата в България е основана преди повече от **30 години**, разполага с **15 сервисни центъра** и **повече от 100 сервисни автомобила**, което позволява **до 30 минути време за реакция** до поддръжаните обекти. С TSG България получавате пълно обслужване в цялата страна и най-бързите времена за реакция на пазара.

Разработваме персонализирано и цялостно решение за всеки клиент

Създадохме стратегически партньорства с водещи компании в индустрията, което ни позволява да предложим правилното решение за нашите клиенти. Независимо от бюджета, наличната мощност или сложността, ние проектираме правилното решение, което отговаря на вашите нужди.

TSG  Charge

Вашият партньор за E-mobility
Решения в цяла Европа



TSG

ТИ ЕС ДЖИ СЪРВИСИЗ БЪЛГАРИЯ ЕООД
1582, София,
бул. проф. "Цветан Лазаров" 10А
България

+359 2 9608100

charge@tsg-solutions.bg
www.tsg-solutions.com/bg

Посети сайта ни
и научи повече





Ние сме водещият доставчик на услуги за зарядни станции за електромобили в Европа.



Ние управляваме най-голямата мрежа за продажби и обслужване в нашата индустрия в цяла Европа.

30	Држави с директни продажби и сервизни подразделения	1.000 m€+	Оборот TGS Global
25.000+	Солари и зарядни станции инсталирани в Европа и Африка	1.000+	EVSE & Solar обучени техници от общо 6000+ служителя
40.000+	Поддържани обекти	60km	Максимално разстояние от нашите обекти
3.300+	Сервизни автомобили	120+	Сервизни депа и офиси

Развиваме електрическото бъдеще

Приемането на електрически превозни средства (EV) се ускорява, с пазарен ръст от над 40% годишно. Европейската комисия има за цел да постигне 4 милиона електрически и хибридни превозни средства (PHEV) на пътя до 2025 г.

Това развитие се подкрепя както от по-широкото предлагане на електрифицирани автомобили от основните производители, така и от силни държавни програми за подкрепа, включително данъчни облекчения и правителствени субсидии.

Е-мобилността означава по-малко въглеродни емисии, нулево замърсяване на въздуха, по-малко шум и по-ниска цена на притежание за крайния потребител. Това със сигурност представлява важна стъпка към устойчивостта в контекста на енергийния преход. TSG Charge се стреми да подкрепи тази трансформация към устойчива мобилност, като предлага на своите клиенти инфраструктури за зареждане на електрически превозни средства, оборудване и услуги. Клиентите търсят един доставчик, който да предостави революционни решения за зареждане с инсталации на световно ниво.

Цялостно решение за електромобилност

Проектиране

Проектираме зарядни решения, които най-добре отговарят на вашите нужди



1

Хардуер

Предлагаме широк спектър от зарядни хардуерни и софтуерни решения от нашите доверени партньори

2



3

Монтаж и пускане в експлоатация

Ние инсталираме и пускаме зарядното устройство в експлоатация на място, гарантирайки неговата здравина и надеждност в течение на времето.

4



5

Обезпечете бъдещето на вашия бизнес с нашия опит в областта на електрическата мобилност

TSG обслужва повече от 100 клиенти в цяла Европа и Африка. Ние доставяме услуги и решения на всякакъв размер предприятия, от малки транспортни компании с един обект до големи мултинационални компании, опериращи с широка мрежа от местоположения. Ние предоставяме на нашите клиенти индивидуални решения, отговарящи на техните специфични нужди.



Строителни и електрически дейности

Изграждане на станции за зареждане на електрически превозни средства в съответствие с най-високите стандарти за качество и здраве и безопасност с нашите високо квалифицирани екипи.



Експлоатация, обслужване и поддръжка

Предлагаме голямо разнообразие от хардуер и софтуер за зареждане от нашите доверени партньори